Prénom i ...cocoeooeveeeeeen.

Date : oo,

Proportionnalité

1. 7kg de cerises colitent 42 €. Combien coltent 3 kg, 5 kg et 9 kg ?
Résous ce probléme en calculant d'abord le prix d'un kilo de cerises.

Quantité de

cerises 7kg 1kg 3kg 5kg 9kg

prix 42 €

2. En 4 mois, les cheveux de Laure ont pousse réguliérement de 36 mm. De
combien de mm auront-ils pousse au bout de 3 mois ? Au bout de 5 mois ? Au
bout de 7 mois ? Au bout de 10 mois ?

Résous ce probléme en calculant d'abord de combien ont poussé les cheveux
de Laure en 1 mois.

Temps 4 mois 1 mois 3 mois 5 mois 7 mois 10 mois

Longueur des

36 mm
cheveux

3. Ma mére a paye 28 euros pour 14 litres d'essence, combien va-t-
elle payer si elle prend 17 litres, 21 litres, 30 litres ?

Quantité

; 14 L 1L 17 L 21L 30L
d'essence

prix 28 €




